
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   ２０２４年６月２０日（木） １５：０１～１７：２７ 

場 所   Ｚｏｏｍ会議 

出席者     ２３９名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、６月６日、６月２０日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、５月２８日、６月４日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総

Ａ１号）（総Ａ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室鳥井寿夫室長から、資料（総Ｂ２号）に基づき報告があった。 

 ４．競争的研究費等の適正な執行管理と不正使用防止の徹底について  

  研究科長から、資料（研Ｂ３号）に基づき報告があった。 

５．研究費の不正使用の注意喚起 

 研究科長から、資料（研Ｂ４号）に基づき報告があった。 

６．各委員会報告 

 ・奥野将成教育研究経費委員会委員長から、教育支援経費の要求について、資料（経Ｂ２号）に基づき説

明があった。 
７．その他 
 ・研究科長から、夏季の休業状態等について説明があった。 
 ・研究科長から、２０２４年度教職員健康診断について説明があった。 

 ・増田建副研究科長から、不用物品の処分ついて説明があった。 
 ・柳澤実穂研究科長補佐から、２０２４年度夏駒場Ⅰキャンパス節電のお願いについて説明があった。 
 

○ 審議事項 

１．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正 
  寺田寅彦副研究科長から、資料（総Ａ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 
２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正 

  寺田寅彦副研究科長から、資料（総Ａ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 
３．東京大学における教員の任期に関する規則の一部改正 

  寺田寅彦副研究科長から、資料（総Ａ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

４．目黒区との地域連携に関する全学連携協定締結 

  道上達男副研究科長から、資料（総Ａ６号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

５．２０２４年度予算案について 

  増田建副研究科長から、資料（経Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

６．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部とトレント大学社会学部との部局間学術交流に関する覚書 

  の締結について  

  岡本拓司国際交流・留学生委員会副委員長から、資料（教Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の結 
果、了承された。 

７．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部とトレント大学国際学部との部局間学術交流に関する覚書 

  の締結について  

  岡本拓司国際交流・留学生委員会副委員長から、資料（教Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審議の結 
果、了承された。 



８．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部とトレント大学心理学・認知科学部との部局間学術交流に 

  関する覚書の締結について 

   廣瀬友紀教授から、資料（教Ｂ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ９．三鷹国際学生宿舎の現状と課題について 

   研究科長から、資料（学Ｂ１号）に基づき説明があった。 

 

・市野川容孝教授から、「授業料値上げ問題に関する東京大学教養学部学生自治会決議（駒場決議）」につい

て、賛同者を募る旨説明があった。 

・市野川容孝教授から、元教授の訴訟に係る総長への申し入れについて、再度賛同者を募る旨説明があった。 

 

以下､教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

講   師      提  案   ３件 
    准 教 授      報  告   ７件 

教   授      報  告   ６件 
  

計１６件 
 

           以上 

 


